



## Clipping Collection - VERN

07.10.2022 12:22

## Sadržaj:

---

**Naslov:** Ministar Horvat na konferenciji OBRAD

**Datum, autor:** 2.6.2016. 0:00:00, NN

**Država, izvor:** Hrvatska, [www.poduzetnistvo.org](http://www.poduzetnistvo.org)

**Kategorija:** VERN

**OTS:** (izvor: Medianet)

**URL:**

Otvori objavu

---



## Otvori objavu na Briefing Webu

### Transkript:

i predrag Šustar Ministar poduzetništva i obrta Darko Horvat, 2. lipnja 2016. prisustvovao je prvoj konferenciji OBRAD (obrazovanje i rad) u organizaciji Hrvatske udruge poslodavaca, Sveučilišta u Zagrebu i Veleučilišta VERN1 održanoj u Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu. U sklopu konferencije ministar Horvat sudjelovao je na panelu o Suradnji visokoobrazovnih ustanova i gospodarstva (SVUC) u RH sa ministrom znanosti, obrazovanja i sporta Predragom Šustarom. Otvorili smo projekt kojim ćemo sufinancirati prepoznavanje inovativne ideje bespovratno 90 posto, a ide i jedan drugi natječaj kojim ćemo sa gotovo 100 milijuna kuna pratiti komercijalizaciju te prepoznate inovativne ideje. Treći projekt, kada dobijemo iz inovativne ideje komercijalni proizvod, pomoći ćemo inovatoru i komercijalnom proizvođaču tog proizvoda da taj proizvod ekipira i opremi svim potrebnim certifikatima, istaknuo je ministar Horvat. Ministar Horvat najavio je kako će sutra u Osijeku potpisati memorandum o suradnji sa Sveučilištem u Osijeku kakav je potpisao i sa sveučilištima u Rijeci i Splitu, gdje će razvijati modalitet sinergije visokoškolskog obrazovanja i realnog sektora. Mi ćemo naći izvore financiranja kroz koje ćemo financirati studentske stipendije, osigurati ćemo i financiranje mentora koji će dobiti obavezu baviti se s tom djecom i ljudima koji će biti u praktičnom djelu nastave, uz uvjet da nakon toga tu investiciju pretvorimo u studentski kredit koji će student kada diplomira morati vraćati kroz svoj poslovni angažman u Hrvatskoj barem deset godina, objasnio je ministar Horvat. Ministar Horvat poručio je kako realni sektor, akademska zajednica, državne institucije, institucije lokalne samouprave moraju početi graditi jednu drugu vrstu povjerenja i dinamikom kojom će se to povjerenje graditi događat će se i rezultati. Inače - OBRAD je kontinuirana komunikacijska platforma na relaciji obrazovanjegospodarstvo koja ima za cilj doprinijeti rješavanju visoku stopu nezaposlenosti, posebice među mladima. Osnovni cilj projekta OBRAD jest započeti i moderirati konstruktivan dijalog između obrazovnog sustava i tržišta rada, tj. gospodarstva, koristeći konferencije kao inicijalnu komunikacijsku platformu.